2 M12x75 4 M12x75 A — A C — C

_ 3997 \,

# 100 2x RHS60x4x143M1 013 1x RHS60x40x4x1514 044 1x RHS60x40x4x1514 (045
1909 1909 , 50100 50100 304030 1:10 S235JR 1:25 S235JR 1:25 S235JR
1002 r 3x 1002 .
/_._ T 1 i i | :,Iumwr _ H 1 1430
1049/ (1045 1048 1044 o 2 ~So. gy S
339 | 849 | 1046 || | 3 T
T T - B , ff
2 8 O] '« 2 M12x75 7x RHS30x4x1060 00 1431
2 ENEM 1003 e 1:10 S235JR
1050 _4 1048 | 100 1 1430
1 x Pdlg | T C\
1:25 S2350R I S== 8 [ 3¢ 1
1051 € Q TS
> =| % - 1431
T 2x So%ﬁ_ 1, uo%%uo
1049 {| |+ " 0 L R=2310 |
1997 ® 0 Y A= 1x RHS60x4x3919 04
4 M12x75 ~ 4o 1:10 S235JR
1909 747 , 959 305 - X ) Wszystkie wymiary po obrysie rewn! Wszystkie wymiary po obrysie rewn!
o I“ i i QM.W @J.\
_ 1045 H| © 4 MioxT b R
1046 1044/ | 1048 _ ————T e
' B — = 3919
. 7 81
il HILTI HAS M12x160/28 , . i Sﬁ\_ .
; 2o . S S S—
m ' = m C — 7 3919 7
\ IR :
y. At / 1046 111
____________________ 1 2 M12x75
HILTI HAS M12x160/ 1050 w 2 B
| T T 1002 - Tx RHSB60x40x4x1501 044 1x RHSB0x40x4x1500 047 1x RHSB0x40x4x126B0) 48 1x RHS60x40x4x126B0) 40
= | B = C (044 1:25 S235JR 1:25 S235JR 1:25 S2350R 1:25 S235JR
(@] (@]
N | 1013 - i i \1@..
- i N I '
" | LTI HAS M12x160/28 = K 0
1o m\ 1047 || 1045 10511992
N
S 281 849 781 339 | 1049 476 | |45 o H o
1013
[ HAS zsxao\NmT
A
2 M12x75 2 M12x75 4 M12x75 6 M12x75
| , | 3997 A N\ , . i | | . i .
r Mw 59 22 m\y f/ﬂ%w/m 37 1047 Wszystkie wymiary po obrysie ¥ewn! Wszystkie wymiary po obrysie ¥ewn!
2 8 22 34 4 —_ . . .
339 i 849 i 641 22]| 305 t 0 t /01 ;M m: 3; o Wszystkie wymiary po obrysie rewn! Wszystkie wymiary po obrysie rewn!
1049 w W I = S
T . = e e == 3 ——f il <
i f mr— ] 2 M12x7827 k013 ™

1050/ \ 1909 | \ \ ?8 ox 1002

W \ 225922 \ |
100 046100 2x 100 104 1048

Tx RHS60x40x4x124605( Tx RHS60x40x4x1246057
1:25 S235JR 1:25 S235JR

Widok

RHS30x4 ] OO RHS30x4 [ QO Z
RASEOx40x4| )4
A . RHS30x4[] OO A
RHS30x4[] OO Y ] .
X

Wymiary po obrysie zewnetrznym

RHS60x40x4] 051 \ \2
RHS30x4 (] OO A _HNImmwaN_.OxL\_ OL.m 1204 Wszystkie dolegajqce do siebie elementy fqczyé poprzez spawanie na pefne spoiny
Z e , o >
Grubos¢ spoin pachwinowych 0,7 grubosci ciefiszego z fgczonych elementow,

s H @\A u Y
mImmcxuﬂOxﬁ OR_.M k\b\ Z . R=1380 grubos¢ spoin czofowych jak grubosé fgczonych elementdw

mN<m.w§® <<<3._Q_\< po O_Uﬁ<mmm zewn! mN<m.ﬁ_Amm <<<3_01< po OU_J\mmm zewn! REWIZJA: PRZEDMIOT REWIZJI: DATA: | NAZWISKO:

RHS60x40x4] (-

Pdlg—T .
RHS30x4 (] OO Y

4
g

RHS60x40x4] () 4-4

3 RHS60x40x4] O5 (]

USLUGI PROJEKTOWE EWELINA SOKOLOWSKA
— m 49-200 GRODKOW, GALAZCZYCE 9
. tel. kom.: 885-477-331, e-mail: es.pracownia@gmail.com
www.espracownia.com.pl

RHS60x40x4] O 4.0

Jednostka
projektowa:

EWELINA SOKOLOWSKA

Nazwa obiektu budowlanego: | Zagospodarowanie Placu Centralnego w Boronowie
_ Pozycja _ Nazwa _ Tlos¢ AmNﬁ.v_ Dtugos¢ (mm) _mNm_‘o_AOW.m (mm) _ Materiat |Waga 1szt. e@v_ Waga (kg) _ Adres obiektu budowlanego: | ul. Wojska Polskiego, Boronéw obreb 0001 ,dz. nr ewid. 4107/654,4144/654,4918/664
UQ_Dl 1 X 1 Branza: Konstrukcyjno-budowlana
1051  |RHS60x40x4 1 1246 0 S2351R 6.93 6.93 Stadium: Projelt techniczny
RHseox4 1015 T O 0 N T S —
1049 RHS60x40x4 1 1263 0 S2351R 7.02 7.02 Stanowisko i specjalnosé: Imie i nazwisko Nr uprawnien Podpis: Nr zlecenia:
1048 RHS60x40x4 1 1263 0 S235JR 7.02 7.02 Projektant konstrukgii mgrinz. Wojciech Rogalski | KUP/O210/PWBKb/1S | 79-2020-11
1047 RHS60x40x4 1 1501 0 S235JR 8.39 8.39 Rewizja:
1046 RHS60x40x4 1 1501 0 S235JR 8.39 8.39 ’
1045 |RHS60x40x4 1 1514 0 52351R 8.46 8.46 Format
1044 RHS60x40x4 1 1514 0 S235JR 8.46 8.46 5o
1043 RHS60x4 1 3919 0 S235JR 27.04 27.04 05.2021
1013 |RHS60x4 2 1431 0 S2351R 9.87 19.75 o
1002 RHS30x4 7 100 0 S2351R 0.33 2.29 1:25
- HILTI HAS M12x160/28 22 160 0 5.8 0.18 4 llogé rys.:
Razem: 40 114.69 13
Waga wszystkich (kg): 114.69 Nr str.
Nazwa rysunku: ELEMENT WYSYLKOWY PDLG-1 K13




